
Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю “Енергетично-інвестиційна компанія”  (код 

ЄДРПОУ 37039321; юридична та поштова адреса: 04080 м. Київ,  вул. Кирилівська, 80, 

оф.250, тел. 044-3619067 Е-mail: coaleic@gmail.com) має намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів. 

Фактична адреса проммайданчика (Мокрокалигірське родовище бурого вугілля): 

адміністративні межі Лисячобалківської сільради, Звенигородського району, Черкаської 

області (поза межами с. Лисича Балка). 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту.  

Основний вид діяльності товариства – добування бурого вугілля. На майданчику 

відбувається добування бурого вугілля відкритим способом. Виробнича потужність – 300000 

тон в рік. 

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ЕІК» на даному проммайданчику, не підпадає під 

дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки розширення 

та змін діяльності не відбувалося, раніше вже було отримано дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин.  

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря є кар’єрна техніка – 

екскаватори, бульдозери, автосамоскиди. При навантаженні та транспортуванні гірської маси 

і бурого вугілля, а також при розробці розкривних порід та на допоміжних роботах в 

атмосферне повітря виділяється пил (53,528 т/рік). Для опалення побутового вагончику 

використовується піч «буржуйка» на дровах. В атмосферне повітря виділяються такі 

забруднюючі речовини: азоту діоксид (0,006 т/рік), вуглецю оксид (0,006 т/рік), оксид діазоту 

(0,00013 т/рік), вуглецю діоксид (3,175 т/рік), метан (0,00015 т/рік), речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок (0,009 т/рік).  

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо 

скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів 

встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.  

Нормативна санітарно-захисна зона 500 м витримана. Викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі 

санітарно-захисної зони. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13 srzg@ck.gov.ua. 
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Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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ЧерКащанин 
виборов 

 «золото» 
паралімпіади

стор. 2

«Це перетин 
червоних ліній»:
у Смілі побили 

ветерана
відео конфлікту за участю колишнього 
військовослужбовця та водія Hyundai 
виклали в мережу очевидці події. 
інцидент на дорозі між водіями 
транспортних засобів стався 3 
вересня неподалік ротмістрівки, що на 
смілянщині. 

За інформацією відділу комунікації поліції 
Черкаської області, напередодні в одно-
му з авто їхали батьки колишнього вій-

ськовослужбовця, в другому — жителі Сміли. 
Про те, що водій того авто створив аварій-
ну ситуацію, батьки розповіли сину й вказали, 
який автомобіль їх «підрізав» у Ташлику. Тож 
син вирішив розібратися з водієм. Утім, при-
їхавши на місце, його не виявив. Натомість 
зняв із транспортного засобу державний но-
мерний знак і звернувся в соціальній мережі з 
проханням допомогти йому встановити влас-
ника. Побачивши оприлюднену інформацію, 
водій Hyundai зв’язався з чоловіком і призна-
чив йому зустріч, у ході якої конфлікт між ними 
переріс у бійку.

Поліціянти, повідомляє джерело, опера-
тивно прибули на місце події. Проте потер-
пілий військовослужбовець вказав, що пре-
тензій ні до кого не має. Лише коли пізніше 
поліціянти знову зустрілися з ним, погодився 
написати заяву щодо його побиття.

Окрім цього в мережі опублікували запис 
розмови, на якому колишньому військовому 
погрожують та змушують записати відео з ви-
баченнями. Та повідомили, що майже за тиж-
день після конфлікту поліція не відкрила кри-
мінальну справу.

А в понеділок, 9 вересня, у Смілі під сті-
нами райвідділу поліції відбулася мирна акція 
на підтримку захисників та їхніх родин після 
побиття військового Анатолія Гончаренка дво-
ма місцевими жителями. Люди вимагали, аби 
зловмисників притягнули до відповідальності.

Голова Смілянської громадської організа-
ції «Територія гідності» Анатолій Терещенко 
повідомив, що депутат міськради Віктор Овча-
ренко ініціював позачергову сесію, аби заслу-
хати начальника райвідділу поліції щодо цьо-
го інциденту. «Що б там не сталося, сам факт 
побиття воїна-захисника — це перехід черво-
них ліній», — написав Терещенко на своїй сто-
рінці у фейсбуці.

Місцеві впізнали нападників. Відомо, що 
вони вже потрапляли в поле зору правоохо-
ронців.

Під процесуальним керівництвом Смі-
лянської окружної прокуратури слідчі вне-
сли відомості до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за ч.1 ст.296 (хуліганство) Кри-
мінального кодексу України. Водночас щодо 
дій працівників поліції керівництвом головного 
управління Національної поліції в Черкаській 
області розпочато службове розслідування.

Зокрема, в обласному центрі двоє 
людей травмовані. Їм надана не-
обхідна допомога. Також пошко-

джені кілька будинків і об’єктів приват-
ного бізнесу. Відбулося займання сухої 
рослинності. Водночас на Уманщині по-
шкоджено інфраструктурний об’єкт. 
У Черкаському районі падіння уламків 
спричинило загорання лісової підстил-
ки. Пожежу, що утворилася внаслідок 
атак, ліквідували. Працюють профільні 
служби. Остаточні збитки, за словами 
чиновника, будуть відомі згодом. Пра-
воохоронці фіксують чергові злочини 
російських терористів.

Тієї ночі в Україні, за даними Ген штабу 
ЗСУ, радіотехнічними військами Повітря-
них Сил було виявлено та зді йснено су-
провід 48 засобів повітряного нападу. 
Російські окупанти завдали удару ба-
лістичною ракетою «Іскандер-М» з оку-
пованого Криму, протирадіолокаційною 

ракетою Х-31П із повітряного 
простору над акваторією Чорно-
го моря, 46 ударними БпЛА типу 
«Shahed» (райони пусків: Курськ, 
Єйськ — рф). До відбиття повітря-
ного нападу противника залуче-
но авіацію, зенітні ракетні війська, 
мобільні вогневі групи, підрозді-
ли РЕБ Сил оборони України. В 
результаті протиповітряного бою 
збито 38 ударних БпЛА.

Крім того, три безпілотники 
вийшли з підконтрольного пові-
тряного простору України, один 
— у напрямку росії, два — в на-
прямку окупованої Луганщини. 
Ще три ворожі БпЛА локацій-
но втрачені на території України 
(ймовірно, упали під впливом за-
собів РЕБ).

Протиповітряна оборона пра-
цювала у Вінницькій, Київській, 
Чернігівській, Кіровоградській, 
Миколаївській, Одеській, Херсон-
ській, Черкаській, Сумській, Дні-
пропетровській, Харківській, За-
порізькій та Полтавській областях.

Ворожа атака: 
черкащани 
пережили 
складну ніч
за словами начальника Черкаської ова 
ігоря Табурця, в ніч на 10 вересня більшість із 
атак наші оборонці відбили. загалом знищено 
14 бпла противника. однак є кілька влучань, 
а також наслідки через падіння уламків.
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оголошення, реКлама

резонанс

Пільги для сімей УБД
військовослужбовці та ветерани 
війни зі статусом убд мають право 
на широкий спектр пільг. Крім того, 
деяка підтримка передбачена для 
членів сімей учасників бойових дій.

Багато пільг, які надаються військо-
вослужбовцям та ветеранам, також 
розповсюджуються на членів їхніх 

сімей. Наприклад, грошове забезпечен-
ня, що виплачується службовцям за ви-
конання обов’язків, може бути перера-
ховане їхнім родинам, якщо сам учасник 
бойових дій не може отримати кошти. У 
разі загибелі військового його родина 
отримує одноразову фінансову допомо-
гу в розмірі 15 мільйонів гривень.

Учаснику бойових дій надається 
знижка на оплату житлово-комунальних 
послуг, а також на придбання твердого 
та рідкого пічного палива і скрапленого 
газу в розмірі 50%.

До медичних пільг входять безплат-
не обслуговування в закладах Міністер-
ства оборони, лікування за кордоном, 
санаторно-курортний відпочинок і пси-
хологічна допомога.

Щодо транспортних пільг, члени сі-
мей учасників бойових дій мають право 
на безплатний проїзд залізничним, по-
вітряним, водним і автомобільним тран-
спортом від місця проживання до місця 
служби, а також до місця відпочинку під 
час відпустки.

Діти військових отримують місця у 
загальноосвітніх і дошкільних навчаль-
них закладах, оздоровчих таборах, а 
також зарахування на пільгових умовах 
до військових ліцеїв. Вони також мають 
право на безплатне проживання у гур-
тожитках, відпочинок та оздоровлення.

президент володимир 
зеленський розповів, що на тлі 
російських обстрілів україна 
започатковує виробництво зброї 
під землею. про це він розповів 
на міжнародному економічному 
форумі в італії.

як повідомляє ISW із посиланням 
на заяву українського військового 
аналітика петра Черника, наші 
реби навчились виводити з ладу 
«шахеди» та змушують дрони 
змінювати курс і падати після того, 
як закінчується паливо.

Червоний Хрест досі продовжує 
показувати позицію «страуса», 
його співробітники не можуть 
забезпечити захист прав 
українських військовополонених, 
заявив уповноважений верховної 
ради україни з прав людини 
дмитро лубінець.

у міненерго вважають, що 
перенесення повітряних ліній під 
землю може допомогти у захисті 
від російських атак. Це — один 
із потенційних варіантів, заявив 
заступник міністра енергетики 
микола Колісник в ефірі 
телемарафону.

україна обрала Курську область 
для удару, бо вона виявилась 
найслабшим місцем в обороні 
окупаційної армії. про це 
розповів головнокомандувач 
збройних сил україни олександр 
сирський в інтерв’ю CNN. за  його 
словами, загарбники планували 
використовувати цю територію 
як плацдарм для подальших дій, 
зокрема, атаки на сумську область. 

Новини України

інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості
Товариство з обмеженою відповідальніс-

тю «Енергетично-інвестиційна компанія» (код 
ЄДРПОУ 37039321; юридична та поштова 
адреса: 04080, м.Київ, вул.Кирилівська, 80, 
оф. 250, тел. 044-3619067; е-mail: coaleic@
gmail.com) має намір отримати дозвіл на ви-
киди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчика (Мо-
крокалигірське родовище бурого вугілля): 
адміністративні межі Лисячобалківської сіль-
ради Звенигородського району Черкаської 
області (поза межами с.Лисича Балка).

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта. 

Основний вид діяльності товариства — до-
бування бурого вугілля. На майданчику від-
бувається добування бурого вугілля від-
критим способом. Виробнича потужність 
— 300000 тонн на рік.

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ 

«ЕІК» на даному проммайданчику, не підпа-
дає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкіл-
ля», оскільки розширення та змін діяльності 
не відбувалося, раніше вже було отримано 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин. 

Джерелами утворення забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря є кар’єрна тех-
ніка — екскаватори, бульдозери, автосамо-
скиди. При навантаженні та транспортуванні 
гірської маси і бурого вугілля, а також при 
розробці розкривних порід та на допоміжних 
роботах в атмосферне повітря виділяється 
пил (53,528 т/рік). Для опалення побутово-
го вагончика використовується піч «буржуй-
ка» на дровах. В атмосферне повітря виді-
ляються такі забруднюючі речовини: азоту 
діоксид (0,006 т/рік), вуглецю оксид (0,006 
т/рік), оксид діазоту (0,00013 т/рік), вуглецю 
діоксид (3,175 т/рік), метан (0,00015 т/рік), 
речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (0,009 т/рік). 

Підприємство відноситься до другої гру-

пи об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва, заходи 
щодо скорочення викидів не передбачають-
ся. Природоохоронні заходи щодо скорочен-
ня викидів встановлено. Пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають за-
конодавству.

Нормативна санітарно-захисна зона 500 м 
— витримана. Викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря не створюють пе-
ревищення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Фракція «батьківщина» не братиме 
участь у дійстві зі звільненням 
і призначенням міністрів, адже 
це жодним чином не впливатиме 
на процеси виведення країни з 
кризи. Це під силу лише коаліції 
національної єдності, яка сформує 
уряд національної єдності.

На цьому наголосила Юлія Тимо-
шенко під час розгляду питань 
відставки урядовців.

«Ми вважаємо: треба негайно 
створювати коаліцію національної єд-
ності, уряд національної єдності й ви-
водити країну з кризи, а не перестав-
ляти прізвища», — заявила лідерка 
«Батьківщини».

Вона також звернула увагу при-
сутніх колег на те, що урядова ложа 
порожня під час розгляду питань від-

ставки більшої частини складу Кабі-
нету міністрів. Політик констатувала, 
що провладна більшість у парламенті 
перетворена в обслуговуючий персо-
нал, а система державного управління 
вщент зруйнована.

«Подивіться зараз, хто є в цьому 
парламенті, коли звільняється більша 
частина уряду. Можливо, є прем’єр-
міністр, можливо, є міністри, можли-
во, тут є президент або навіть пре-

зидія Верховної Ради? Та ні, нікого 
немає. Тому що ви — просто кноп-
ки, яким дзвонять і кажуть, що ось тут 
натисніть, і все буде дуже круто. Пар-
ламентаризм вбитий настільки гли-
боко, що я навіть не уявляю, скіль-
ки років потрібно буде для того, щоб 
відновити нормальне існування дер-
жавного управління», — резюмувала 
лідерка фракції «Батьківщина» Юлія 
Тимошенко.

Позиція

Україні потрібен уряд національної 
єдності, який виведе країну з кризи

Пенсіонери віддали 
свою автівку на фронт

допомогти зсу вирішила родина із села ризине 
іван та галина Чорноуси: пенсіонери вирішили 
віддати на фронт свою «ниву». про це пишуть «вісті 
Черкащини».

Їхня донька говорить, що ще в лютому пропонувала від-
дати авто військовим, на що батьки погодилися, проте 
автомобіль був у ремонті.
«Тато колись почав, було, цей ремонт, але не завер-

шив. Завершили його вже місцеві механіки і пригнали по-
казати батькам перед відправкою на фронт. Мама навіть 
обняла та благословила авто, щоб справно служило на-
шим воїнам. Адже по-материнськи хвилюється за кожного 
нашого захисника, навіть плете для них кікімори, щоб за-
крити їх від очей ворогів», — розповіла донька Чорноусів 
Оксана Загородня.

Зазначають, що у цьому селі діє волонтерський рух: ви-
готовляють кікімори, маскувальні сітки, роблять енергетич-
ні батончики, консервацію, сухофрукти для військових. 

Вчинок

Втрачений паспорт, серія ЕК, №438904, ви-
даний 17.04.1997 р. Артемівським РВ  Луган-
ської області  на ім’я Храмова Миколи Петрови-
ча, вважати недійсним.  

      
Втрачене пенсійне посвідчення, серія ААГ, 

№039696, видане 10.10.2017 р. управлінням 
соціального захисту населення Черкаської РДА 
на ім’я Зенченко Анастасії Олегівни, вважати 
недійсним.

      
Втрачене  посвідчення учасника ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС, категорія І, серія А, 
№022705, видане 23.05.2019 р. Черкаською об-

ласною державною адміністрацією на ім’я Хиж-
няка Миколи Івановича, вважати недійсним.

      
Втрачене свідоцтво про базову загальну 

середню освіту, серія ЕР, №53685271, видане 
31.05.2023 р. на ім’я Чумак Олександри Олегів-
ни, вважати недійсним.  

      
Втрачене свідоцтво про право власнос-

ті на житло, серія САЕ, №682474, на 13/100 
приватизовані частини блоку №509-516 по 
вул.Я.Галана, 7 у м.Черкаси Черкаської області, 
видане 02.03.2015 року на ім’я Чорної Галини 
Петрівни, вважати недійсним.

го «спортивна федерація сучасного 
танцю україни» ( код ЄДРПОУ 43076900, 
Україна, 18001, Черкаська обл., місто Чер-
каси, вулиця В’ячеслава Чорновола, буди-
нок 120/3, квартира 13) повідомляє про 
ліквідацію з 1 вересня 2024 року згідно з 
рішенням загальних зборів. 

З 01 по 30 вересня 2024 року визначено 
строк заявлення кредиторами своїх вимог. 

Звертайтесь: 380633857922 та/або на 
електронну адресу: Ludakrik@gmail.com. 
Ліквідатор Васіліско С.С.

інцидент

Водія зняли з маршрутки
і повезли в тЦК
водія черкаської маршрутки №31 олега дороша 
зняли з маршруту на кінцевій зупинці та примусили 
поїхати до ТЦК.

Про це пише «Суспільне». Перед цим водій посва-
рився з чоловіком, який звинуватив його у неко-
ректному кермуванні маршрутним транспортом і 

пригрозив кермувальнику ТЦК. Після цього на кінцевій 
зупинці на водія маршрутки вже чекали працівники поліції 
й територіального центру комплектування. Вони змусили 
його їхати з ними в терцентр, де Олегу Дорошу вручи-
ли повістку на проходження військово-лікарської комісії.

Він зазначив, що не відмовляється виконувати закони 
України, але проти такого ставлення посадовців. Чоло-
вік має проблеми зі здоров’ям, а після інциденту з ТЦК, 
коли спускався сходами, ще й зламав ногу. Наразі він на 
лікарняному.

Водопостачання

Перевірили 19 об’єктів, 
і на вСіх — порушення

у серпні фахівці здійснили 19 комісійних обстежень 
об’єктів водопостачання. 

За результатами на всіх об’єктах спеціалісти район-
них та Черкаського міського відділів державного на-
гляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ 

Держпродспоживслужби в Черкаській області виявили по-
рушення. Найчастіше відсутні дані щодо проведення відо-
мчого лабораторного контролю; майже в усіх випадках не 
визначена та не огороджена зона санітарної охорони І по-
ясу свердловин; недостатня кількість засобів для дезінфек-
ції та знезараження питної води; працівники не пройшли 
обов’язкові медичні огляди; будівля оголовку свердловини 
в аварійному стані; відсутні попереджувальні знаки щодо 
зон суворого режиму та нумерації свердловин та інші.

Фахівці Держпродспоживслужби надали балансоутри-
мувачам, органам місцевого самоврядування, які здійсню-
ють роботи з водопостачання, рекомендації для усунення 
виявлених порушень.
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